



主持人:梅剑飞

80后,未婚
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
邮箱:mffia@126.com
微博:
<http://t.dsqq.cn/meijianfei> (快报微博)
<http://t.sina.com.cn/meijianfei> (新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。
《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用;倾诉联系方式以本报公布为准,任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:
电话:13675161789
QQ:1301100812、844303700
QQ群:61629833

情语传递

与都市圈圈网互动(love.dsqq.cn)

爱过你,希望你快乐

夏:

五月就要过去啦,算一算,我们结婚正好超过一周年了。回顾这一年,我体验到的是家的温暖,是生活的幸福。

说实话,刚结婚半年的那段时间,我还真有点不适应。出去玩,你电话不断。晚上下班没有及时回家,电话啊短信啊都来了。我先是觉得温馨,慢慢的就有点烦了。为什么就不能给我点空间呢?我们还为此吵过架。现在想想,确实是我不对,我身在福中不知福。

结婚后,我的生活环境也变了。以前虽然自由,但是也怪无聊的。尤其是下班了,周末了,都不知道该去干什么。想想那种空虚的生活真是浪费生命啊。现在就不一样了,每天都有新内容。柴米油盐酱醋茶,让人烦,但是,至少我能过上有人间烟火的生活了。这一切,都要感谢你!

结婚一年,我庆幸自己选择的是你。将来的日子,我一定再接再厉,让你幸福,让你满意!

高

一千零一夜:

看到你,我还是忍不住想笑。你怎么变得傻里傻气的。我忍不住想去关心你。不过,这次,我已没有丝毫的依赖心,总算放下了。

晨

明明:

你在南京过得还好吗?前几天听说你又有女朋友了,算起来,我们分手也快两年了。怎么说呢?听到你的近况,听到你有女朋友的消息,我的心猛地疼了一下。原来以为已经把你给忘了,其实你还存在我的脑海。好了,都成为过去了。生活毕竟还是要向前。爱过你,希望你快乐!

菲

静:

给你发了几十封邮件了,为什么你一点感觉没有呢?也不回复我,哪怕你在邮箱设置个自动回复也好啊。对不理不睬,为什么?难道在我身上,你看不到丝毫亮点?难道我不值得你回封邮件,哪怕你明确拒绝我。总之,你应该给我点回音啊!

成

情语传递请发送:mffia@126.com或进入love.dsqq.cn/情流感在主题帖后跟帖

倾诉人:晴晴 28岁 银行职员 时间:5月19日 地点:夫子庙某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:晴晴 鹏程

关键词:坚守

主题:2010年冬天,在上海的南京路,鹏程拉着我漫不经心地走。一阵风刮起我的头发,他帮我理顺头发,他的动作很轻。我不留神,说,“冬天啦,我们是不是该成个家了!”

别再漂泊了 跟我回家吧

我送他去上海 等于把他给送走了

我在南京,你去上海。未来在哪里?刚和鹏程分开的那些天,晴晴总是失眠。爱情面临考验,她日夜焦虑。

记者:“你们分开很偶然?”

晴晴:“2006年,大学毕业,他去了上海。我家在南京,父母给我安排的工作很稳定。何况我不喜欢上海的节奏,所以,刚毕业我们就分隔两地。”

记者:“事先他没说要走?”

晴晴:“没有。在南京,他一直没找到合适的工作。我要他耐心一点,别急。哪知上海有了好机会。他的意思是,先去上海干着,找时机再回南京。”

记者:“上海离南京不远。”

晴晴:“再近也不是一个城市啊,我有些不情愿,事已至此,不让他走也不行,除非他自己决定不走。男人以事业为重,我理解他,并且,我开车送他去了上海。”

记者:“去上海的一路,心情,五味杂陈。”

晴晴:“在沪宁高速上穿梭,车过苏州的时候,我心情糟透了。茫然。我们班里好几对同学,因为毕业天各一方都分手了。我和鹏程其实也像分手,只是表面上没说破。我送他去上海,等于把他给送走了。幸亏他去的是上海,要是走得更远,那算是彻底没戏了。我安慰自己。”

(晴晴的眼神飘向玻璃墙外,建康路上法桐成荫,行人往来。)

记者:“他可能和你一样心事重重。”

晴晴:“一路上,他翻来覆去给我讲笑话,想逗我开心。我先是配合他的笑话,一边开车一边笑。过昆山的霎那,我不笑了,再也笑不出来,感觉山穷水尽,路到尽头了。”

女人真爱你 会为你掏心掏肺

分开了,不是分手。彼此依然挂牵,体贴的晴晴懂得鹏程刚到上海很艰辛,她用女性特有的温柔去温暖鹏程。

晴晴:“那时候的鹏程,人不敷出。我去上海,给他带吃的。临走前,我会拿过他的钱包,悄悄往里面塞钱。鹏程不拒绝,他懂我,他深知拒绝不掉我的行动。他也有脆弱,他知道我要塞钱,赶忙躲在一边,偷偷擦眼泪。那个偶然的瞬间,我为自己感到值得。我相信,只要我们还爱着对方,距离根本不是大问题。”

记者:“他挺不容易。”

晴晴:“他家庭条件不好,跟我好上后,我没要他买过什么礼物。他一直渴望能做点事,能事业有成,他说遇到我是造化,他也不想和我一个在南京一个在上海……”

记者:“他在努力,努力想早点和你在一起。”

晴晴:“2007年,他非常顺利,工作带给他的收获使他整个人焕发出光彩。他心潮澎湃要我辞职去上海,要养我。当然了,那是他春风得意时的情绪高涨。我是想过,干脆去上海吧,我可以为爱情而远走。”

(晴晴停顿下,欲言又止。)

记者:“我有个同学,曾经为男朋友而放弃了自己奋斗三年的工作和城市,追随他去深圳。”

晴晴:“女人真爱你,会为你掏心掏肺。我想透了,能够为你放弃工作,能够跟着你走。我正打算去上海,家人出来阻拦了。预料之中。”

记者:“天下父母心,出发点是爱子女。”

晴晴:“我爸妈认为我幼稚,说我太理

想主义。尤其关键的是,家人给我介绍一男生……”

记者:“知道你有男朋友。”

晴晴:“知道,不过,在爸妈看来,我不能一味地等鹏程,青春耗不起。那男生……呵,还见了,没办法嘛。不错的男生,他再优秀,可我已属于鹏程。”

记者:“鹏程知道这事吗?”

晴晴:“知道,他怒不可遏。说压根就不该见,就是见,也得等我们分手。他其实应该大度一笑的。”

记者:“异地恋,人会变得比较敏感。”

晴晴:“懂。他要是去见别的女人,我也会心痛。后来我深有体会。”

共同维系这份爱 我们变得谨慎

恋人之间吵架,面对面争执反而好办。两人相距甚远,抱着电话吵,想哄你,想抱着哄你,你却离得太远。晴晴和鹏程一旦吵架,鹏程就要赶来南京。

晴晴:“我们吵得最凶的一次,是他去参加了相亲活动。”

记者:“还有这事。”

晴晴:“我是怎么知道的呢?我在上海玩,一帮人在吃饭。他同事说漏嘴的,那女生是他的湖北老乡。他解释说,‘真相不像你想的那样,就是一个游戏,我是去玩的。’我沒要他解释。等我回南京,痛哭一场,再和他吵,他震惊了,连夜坐火车来南京。”

记者:“回南京才发泄?”

晴晴:“开始没那么激动,毕竟在他身边,和他手拉手。等我回到南京,看不见他,他在哪?我突然恐慌,他是不是和那湖北女生约会去了?我像是患了臆想症,打他电话,恰逢他没接。想到他和别的女生也许有说有笑,孤单的我被丢在一边,丢失爱的那种惶恐侵袭我,我难过。”

记者:“说明你内心有种不安全感。”

晴晴:“我累了,发生这事,2010年了,你想想,我们坚守有4年了。我承受多大的压力,为了鹏程,我竭尽全力地付出。我不允许他对我的爱有半点瑕疵,我受不了,我需要一种平衡。”

记者:“他连夜赶来南京了。”

晴晴:“他敲开我家的门,天要亮了。我爸开的门,让他进屋。我不是不懂事的人。我们聊了很多,聊接下来该何去何从。我们俩都变得越来越敏感,对方的一个眼神都会令彼此不安。可能真是分开太久,害怕出岔子。共同维系这份爱,我们变得谨慎。”

记者:“你之前说去上海的,没去。”

晴晴:“没去,换来的我爸妈接受了鹏程,接受我们异地恋,不过有期限。”

他拉着我朝前走 我温顺地跟随

许多事,像是注定的。当初,23岁的晴晴开车送鹏程去上海。几年后,她开着同一辆车,再次踏上沪宁高速,她28岁了。

晴晴:“我没有逼鹏程来南京,就像他也没有逼我。好的是,我们的恋情始终维持在彼此信赖的基础上。我们即便吵架,多是因为你不在旁边,我想你,现在,我很想你,你为

什么不能在我身边?”

(晴晴动情,溢于言表。)

记者:“有一首歌吧,歌词好像是,你为什么不在我身边……”

晴晴:“嗯,江美琪唱的。多少个夜晚,听着这歌泪流满面的。我鼓励自己,和鹏程隔的不远,人家夫妻分居两地的多的是,不都好好的?”

记者:“人家是夫妻,你们没结婚。”

晴晴:“我是想结婚,这话也是我先提出来的。2010年冬天,在上海的南京路,鹏程拉着我漫不经心地走。一阵风刮起我的头发,他帮我理顺头发,他的动作很轻。我不留神,说,‘冬天啦,我们是不是该成个家了!’”

记者:“冬天了……”

晴晴:“鹏程的手明显地抖动,被我的话感染的?或许是。我被自己随口说出的话打动了,我接着说,你是上海的过客,我们都是,回家吧。”

记者:“像电影了。”

晴晴:“数不尽的陌生人擦肩而过,风刮过我们的脸,吹动我们的衣服。耳边是上海的喧哗声。是有点像电影镜头。鹏程点点头,一言不发。他拉着我朝前走,我温顺地跟着。”

记者:“回家了。”

晴晴:“鹏程做到主管了,我不强求他离开。是他自己的主意,跟我回家了。大约一周过去,我开着车,像几年前一样,开上沪宁高速,这次,我是去接他。”

★记者手记:坚守数年,晴晴的爱情,开花,结果。一切看似水到渠成,而晴晴说,里面有太多酸甜苦辣的滋味。好的是,终于没辜负曾经的选择。



[爱周刊问]

- A.现实生活,太多的异地恋,因为距离,而不舍了之。如果你不来,如果我不去,我们的爱情是否还会继续?
- B.牺牲和付出,是为了幸福和收获。既然TA值得你爱,既然TA在那个城市可以发展得很好,咱又何尝不能前往?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录love.dsqq.cn进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。